



台上火热 台下冷清

“中国好声音”广州遇冷

□据《新快报》

日前，“中国好声音”决战最强音第四场巡演在广州天河体育场唱响。当晚广州气温高达28摄氏度，可是现场却显得有些冷清，上座率仅有五成，不管是内场还是看台都有大片的空位。3个半小时的演出里，哈林、杨坤、吴克群带领学员们尽情高歌，为了讨好广州歌迷，学员们纷纷在现场大秀临时抱佛脚的粤语。

巡演每一站都会选出一个冠军，而在广州站上演PK的是刘欢队和那英队，最后刘欢队的王乃恩战胜了那英队的黄勇。现场，哈林和吴莫愁还合唱了新歌《我要给你》。

这次“好声音”广州站的演唱会，

门票上写的开场时间是18时30分，但是直到19时依旧没有一丝要开场的迹象。一个现场导演走上舞台，看着大片大片的空位说：“今天来了这么多人，真壮观，大城市的观众就是格外热情。”随后，该导演就带着现场观众暖场，各种呐喊、鼓掌，这让已经等了接近40分钟的歌迷显得有些不耐烦了，大家开始发出嘘声。

19时20分，终于开场了，部分学员的合唱让久等的歌迷兴奋起来。可是热情迅速就被扑灭——两个主持人上场念了一长串的开场白以及各种赞助商的广告，现场观众又忍不住喝倒彩了。

这仅仅只是个开始。演出正式开

始后，观众们“惊喜”地发现，每唱完一首歌，主持人都是要念广告的，而且这根本不是大家想象中的演唱会，仅仅是江苏卫视在录制一档大型节目。3个半小时的演出，最起码有40分钟在念广告，加上平安、金池、张赫宣、梁博、吉克隽逸这些知名学员全部没到场，让观众感觉水分实在太大了，有观众甚至开场没半个小时就看不下去离场了。



陈奕迅加盟湖南卫视跨年晚会

□据 金羊网

种种迹象表明，早前湖南卫视宣布“退出跨年烧钱战”的声明仅是一个烟雾弹。记者17日获悉，继确定包括张根硕、05届快女三强、07届快男六强和俞灏明复出首秀后，近日，湖南卫视透露，陈奕迅已经确定加盟湖南卫视跨年晚会。据

悉，王菲对陈奕迅这次长沙之行非常看好，表示会以特别方式来助阵（预计是VCR形式）。

记者从导演组了解到，对于表演有着近乎“苛刻”要求的陈奕迅，虽然在个唱巡演期间非常忙碌，可不管多晚都要和跨年导演组的导演一条条对表演环节和曲目，有一点觉得不完美就推翻重来。

“目前确定下来的方案，基本上是陈奕迅本人觉得能够呈现给观众最HIGH的舞台方案，而他也自信在跨年晚会上的表演精彩程度，不会亚于他的任何一场演唱会。”导演组工作人员告诉记者，至于具体的曲目和表演方式以及造型，导演组不愿意透露太多，只说：“分裂性、非常舒服的怪异以及一些时空元素会融合在表演中，他的服装全部由香港直接空运过来，因为造价昂贵，有专人押送。”

到福熙鼎 体验冬天里的一把火

不管是做满汉全席还是家常菜，都离不开鱼。位于纱厂北路与纱厂西路交叉路口的福熙鼎野生大鱼坊的鱼全部都是从乌苏里江“飞”过来的野生鱼。这里的鱼都是大块头、上百斤的重量，许多人都是第一次见到这么大的鱼。福熙鼎大鱼坊烹调野生鱼是采用东北特有的铁锅炖菜方式：

第一步：称鱼

这里像在市场里买鱼的方式一样，先在饭店里选自己喜欢的鱼。鱼的价格不等品类也多，有大马哈鱼、鲤鱼、大白鱼、青根鱼，食客根据自己的口味选择自己喜欢的鱼。

第二步：点火炖鱼

点燃柴火，开始炖鱼。这时可以加入东北木耳、酸菜、榛菇、豆腐等配菜，再加上福熙鼎的秘制汤料，用柴火慢炖。这里用的不是一般的汤料，而是用东北特产人参、鹿茸等60多味名贵中草药制成的，也正因为如此，才能炖出正宗的东北野生鱼的味道。

第三步：贴玉米饼子

把玉米饼贴在锅边，盖上锅盖。金灿灿的玉米饼散发出浓浓的香气，饼子熟了，里面吸收了鱼汤的鲜味，吃起来味很美，完全没有一般粗粮那种干涩无味的感觉，许多顾客都

是三两口就把一个饼解决了。

吃大鱼大肉的同时，再吃些粗粮，不但有利于消化，更有利于健康。

还有，炖菜的鱼汤不可不喝，它不但味道够浓，并且因混合了几十种中药材，“含金量”更高。喝一口鱼汤，让你美上几天。

现在，该店推出优惠活动，每桌赠送4种青菜。另外，你只要持本页进店消费，就直接减30元现金。

地址：纱厂北路与纱厂西路交叉口（银河宾馆）对面

电话：63636629 13837901994



露天泡温泉别有情趣

冬季对于北方的人们来说是漫长而枯燥的，泡温泉能给寒冷的冬季带来些许温暖，因此也渐渐成为一种健康而又时尚的养生方式。许多人都会在这个季节，寻找最适合自己的的一方水域，感受身体与温泉零距离接触的温暖惬意。

温泉对于缺乏运动、腰酸背痛、疲惫倦怠以及抵抗力弱、经常感冒的人群都极具帮助。尤其是冬天手脚冰凉的人们，可以通过温泉由外至内的调理，促进血液循环，

达到由内而外持续散发能量的状态。

冰天雪地，在水雾缭绕的仙境中体验、感悟露天温泉，别有情趣。

泡在泉水中舒展身体各个关节，可以缓解疲劳、疏通经络、锻炼意志、增强毅力，延年益寿。冷热交替的各色温泉既可提高呼吸系统机能，增强肺活量，提高胃肠功能，促进新陈代谢，消脂减肥，也可以收张毛孔、吸收营养、润肤养颜，抵抗衰老。冷热交替及矿物质作用可提高生理机能，调节神经，调整内分泌，增强免疫力，提高抵抗力，预防感冒等传染疾病。

温泉水多含有天然的高浓度氯化钠成分，浮力大，便于水中肢体活动，加速关节机能调节，缓解肌腱的挛缩，软化瘢痕组织。

温泉冬泳，泉水暖人、养生健美，别有乐趣。

（思公）



12月8日至9日，由人民网主办、河南仰韶酒业承办的人民网河南频道《强豫论坛》2012年度年会在三门峡举行，有关领导和河南仰韶酒业董事长侯建光等出席会议。

本次年会会集了河南省各城市的版主及会员几十人，他们在年会上相互探讨并对《强豫论坛》的未来提出建议，同时对仰韶酒业的发展献言献策。河南仰韶酒业董事长侯建光在讲话中说，“这次活动意义重大，它不仅是一次论坛年会，同时也是转换思维、跨越发展的起点和平台”。与会者参观了仰韶酒文化博物馆，并参加了“仰韶杯”摄影大赛。

谢转华 摄

洛阳首席温泉度假综合体

温泉 酒店 餐饮 旅游地产 名流会所 老年公寓 温泉养生 体检中心

合作热线：135 2548 4288 诚聘热线：65179801

详细资料：www.lyxs.com/地址：王城大副城（洛阳市体育中心广场南6公里）